Examen contabilidad avanzada - Grupe 1

EJERCICIO
Una compaiiia decide al 31 de dic del 2009 realiza reavaluo de los siguientes activos fijos

Los saldos en libros de activos fijos son al 31 de dic del 2008 son:

Edificios Costo 280.000
Deprec Acum 98.000
Perdida por deterioro -24.000
Maquinarias Costo 143.000
Deprec Acum 42.900
Perdida por deterioro -15.000
Instalaciones  Costo 87.000
Deprec Acum 43.500

La peridida por deterioro se registro ef 31 dic del 2008
EL perito indico en su informe que el valor porcentaje del ajuste por reavaluo era del 25%
Realice: El calculo de la depreciacion para el afio 2009

Calculo del reavaluo al 31 de dic del 2009
la contabilizacién y ajustes necesarios al 31 de dic del 2009



